
1

На основу члана 30. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник
Републике Српске", број: 101/04, 42/05 и 118/05) члана 35. Статута општине Бијељина
("Службени гласник општине Бијељина", број: 5/05, 6/05 и 6/06) и члана 39. Закона о
јавним предузећима ("Службени гласник Републике Српске" број: 75/04), Скупштина
општине Бијељина, на сједници одржаној дана_______________2012. године, донијела
је

О Д Л У К У

1.
УТВРЂУЈЕ СЕ нето добит ЈП "Дирекција за изградњу и развој града" из 2011.

године у износу 6.166,00 KM .

2.

Утврђена нето добит остаје нераспоређена, за покриће евентуалних губитака у
наредним периодима.
.

3.

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број:
Бијељина,
Датум:

П Р Е Д С Ј Е Д Н И К
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ЈП "ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ И РАЗВОЈ ГРАДА"
БИЈЕЉИНА

Број: И-221/12.
Датум: 09.03.2012. године

ИЗВЈЕШТАЈ О ПОСЛОВАЊУ
ЈП »ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ И РАЗВОЈ ГРАДА»

БИЈЕЉИНА У 2011. ГОДИНИ

ЈП "Дирекција за изградњу и развој града" Бијељина послује пуних 8 година, развија се
и унапређује упоредо са својим оснивачем – јединицом локалне самоуправе, која је на
прагу да стекне статус града, за шта је један од основних предуслова и јака дирекција за
уређење грађевинског земљишта, унапређење комуналне инфраструктуре, изградњу и
развој. Дирекција је основана од стране Скупштине општине Бијељина као јавно
предузеће, за вршење свих послова који се односе на прибављање, припремање и
уређење грађевинског земљишта, организовање и вођење инвестиција од значаја за
општину као и активности заштите и унапређења животне средине, са стопостотним
општинским власништвом и без могућности да иде у приватизацију.

Дирекција посједује лиценцу за израду просторних, урбанистичких и регулационих
планова и урбанистичких пројеката, те лиценце за израду техничке документације за
објекте нискоградње, хидроградње и високоградње – архитектонска, конструктивна,
машинска и електро фаза, за које одобрење за грађење издаје општински орган управе.
Такође и лиценцу за израду техничке документације за објекте високоградње, фазе:
архитектонска, конструктивна, машинска и електро-фаза, за које одобрење издаје
Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију.
Од 2010. године обезбијеђена је и лиценца за нострификацију техничке документације
за све фазе пројектовања.

Дирекција је на дан 31.12.2011. године запошљавала 58 радника, од чега: 8 дипл. инж.
архитектуре (од којих 1 просторни планер), 6 дипл.инж. грађевинарства , 3 дипл.инж.
машинства, 3 дипл.инж. саобраћаја, 2 дипл.инж. електротехнике, 1 проф. произв.техн.
образовања (сала и стадион), 4 дипл. економиста ( 1 приправник), 3 дипл. правника (1
приправник), 1 инж. геодезије, 1 инж. грађевине, 2 вшс других занимања, 1 економист,
1 спортски тренер, 16 ССС разних области и 5 НК радника.

Крајем 2010.године Скупштина општине Бијељина је донијела Одлуку о измјени и
допуни Одлуке о оснивању ЈП „Дирекције за изградњу и развој града“ по основу које је
разријешена правна недоумица око додјељивања послова Дирекцији, па тако и њене све
значајније улоге приликом управљања цјелокупним развојем од стране оснивача.

Предузеће је организовано у три сектора и то: Технички сектор, Економскo-правни
сектор и Сектор за грађевинско земљиште, имовинско-правне послове и саобраћај.
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1) ТЕХНИЧКИ СЕКТОР

Технички сектор је организован у два одјељења и то: Одјељење за припрему и
пројектовање и Одјељење за ревизије, надзор и техничке прегледе објеката, те Одсјек за
информационе технологије.

У оквиру Техничког сектора обављају се послови на изради просторних,
урбанистичких и регулационих планова и урбанистичких пројеката, те израда техничке
документације за објекте нискоградње, и високоградње свих нивоа, елабората, студија,
ревизије, надзора и техничких прегледа објеката, као и давање разних стручних
мишљења, техничких рјешења.

А) Одјељење за просторно планирање и пројектовање

У оквиру Техничког сектора, Одјељење за просторно планирање и пројектовање,
je oбављало послове на изради просторно-планске документације свих нивоа, припреми
аналитичко-документационе основе за израду просторно-планске документације, као и
припреми и изради информација из ове области, изради урбанистичко-техничких
услова и стручних мишљења у оквиру поступка издавања локацијских услова, изради
стручних мишљења у поступку легализације, припреми пројектних задатака и стручних
мишљења везаних за област просторног планирања и пројектовања, изради пројеката
објеката високоградње те пројеката вањског уређења као и других послова из свог
дјелокруга рада

У 2011-ој години у оквиру одјељења је било распоређено 15, односно 9
извршилаца након нове систематизације, заједно са руководиоцем-шефом одјељења. Из
свог дјелокруга рада, одјељење је обавило следеће послове:

а/ Вршена је израда просторно-планске документације, урађено је 11 просторно-
планских докумената од тога за : подручје општине Бијељина урађено је 9 просторно-
планских докумената а усвојено 5 и то: 1 урбанистички план ( ревизија и измјена
урбанистичког плана града Бијељине), 2 регулациона плана (израда регулационог
плана); и 2 урбанистичка пројекта, а 4 просторно-планска документа и то: 2 регулациона
плана (измјене и допуне), 1 измјена дијела просторног плана(измјена и допуна
просторног плана за локацију Новог гробља), те 1 план парцелације Новог градског
гробља су прошли скупштинску процедуру усвајања нацрта и налазе се на јавном
излагању.као и 1 идејно урбанистичко-архитектонско рјешење (комплекс Бање
Дворови).
У овом периоду урађена су и 2 просторно-планска документа за друге општине у
непосредном окружењу и то: по 1 регулациониа план(измјена дијела регулационих
планова) за општине Соколац и Братунац.

б/ У периоду од 01.01.2011. до 31.12.2011. године урађено је 465 урбанистичко-
техничких услова са стручним мишљењем а од тога 308 урбанистичко-техничких
услова са стручним мишљењем за странке за које се водио поступак за издавање
Рјешења о урбанистичкој сагласности код Одјељења за просторно уређење
Административне службе општине Бијељина.
Одјељење је у овом периоду урадило и 157 урбанистичко–техничких услова за
изградњу објеката различитих намјена за друге општине у непосредном окружењу и то
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за: Хан Пијесак, Зворник, Соколац, Осмаке, Сребреницу, Добој, Угљевик, Лопаре,
Теслић и др.
в) У овом периоду урађена су и 144 стручна мишљења о оправданости и могућности
доношења накнадног рјешења о урбанистичкој сагласности, односно одобрења за
грађење у поступку легализације бесправно изграђених објеката код Одјељења за
просторно уређење Административне службе општине Бијељина.

ц) Поред горе наведених послова, поједина стручна лица овог одјељења су била
ангажована и на изради техничке документације објеката високоградње и нискоградње
разних нивоа и сложености, обављању послова надзора, контроли техничке
документације, техничким прегледима објеката и других послова из дјелокруга рада
предузећа.

* Обрачун накнаде за израду УТУ врши се на основу цијена из цјеновника услуга и
радова бр. И-314/09. од 19.03.2009. године, усвојеног од стране Надзорног одбора ЈП
„Дирекције за изградњу и развој града“ Бијељина и цјеновника услуга и радова бр. И-
915/10. од 09.12.2010. године усвојеног од стране Надзорног одбора ЈП „Дирекције за
изградњу и развој града“ Бијељина а измјењеног и допуњеног у смислу ступања на снагу
новог Законом о уређењу и грађењу(„Службени гласник републике Српске“број :55/10),

Б. Одјељење за надзор и пројектовање

У оквиру Техничког сектора, Одјељење за надзор и пројектовање, је обављало
послове надзора над извођењем радова на изградњи објеката високоградње,
нискоградње и хидроградње, ревизију, односно техничку контролу техничке
документације, техничке прегледе објеката, израду техничке документације и давало
стручна мишљења и техничка рјешења из свог дјелокруга рада.

У 2011-ој години у оквиру одјељења је било распоређено 6, односно 11
извршилаца након нове систематизације, заједно са руководиоцем-шефом одјељења. Из
свог дјелокруга рада, одјељење је обавило следеће послове:

а/ Вршило израду техничке документације свих нивоа (идејни пројекат, главни пројекат,
елаборате-техничка рјешења, упроштена документација у оквиру поступка легализације)
и врста (високоградња, нискоградња, вањска уређења). У наведеном периоду урађено је:
2 идејна пројекта, 7 елабората, односно техничких рјешења са предмјером и
предрачуном, 10 елабората за асвалтирање улица, 13 пројеката на нивоу главног
пројекта (објекти високоградње, мост, саобраћајнице) као и 28 пројеката у поступку
легализације породичних стамбених и стамбено-пословних објеката (главни пројекти и
упроштена документација).

б/ Урадило по налозима и прослиједило 18 понуда за склапање Уговора, односно Анекса
Уговора, за вршење стручног надзора за различите врсте објеката-послова, за израду
техничке документације 16 понуда, за ревизије техничке документације 4 понуде и 35
обрачуна.

в/ Вршен је надзор над извођењем радова, како оних који су пренешени из претходне
године, тако и оних новоуговорених у 2011.години, oбјеката високоградње
(реконструкције, доградње, санације постојећих објеката те изградња нових), објеката
инфраструктуре, укупно 20 објеката (породични објекти, административни, школски,
амбуланте породичне медицине, објекат центра за културу, болница, гасификација...).
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г/ Вршило техничку контролу техничке документације, према Одлуци скупштине
општине Бијељина и на основу захтјева инвеститора. У наведеном периоду извршено је
85 контрола.

д/ Радило техничке прегледе објеката, у поступцима издавања одобрења за употребу
који су се водили у Одјељењу за урбанизам, Административне службе Општине
Бијељина. Урађено је 135 техничких прегледа. По потреби, за ове послове су ангажована
и поједина стручна лица из других одјељења.

е/ Поред горе наведених послова, поједина стручна лица овог одјељења су била
ангажована и на изради просторно-планске документације разних нивоа и сложености,
урбанистичко-техничких услова и других послова из дјелокруга рада предузећа.

В) Одсјек информационе технологије

У оквиру Техничког сектора Одсјек информационе технологије радило се на пословима
везаним за администрацију и одржавање базе података, одржавању и имплементацији
информационог система (усавршавање програма, измјене и допуне у складу са захтјевом
директних корисника, обука корисника...), одржавању инсталација и апликативног
софтвера, администрацији рачунарске мреже, инсталација овог и одржавање постојећег
хардвера, изради презентација и извјештаја из дјелокруга рада предузећа и обављање
послова оператера и других послова по налогу претпостављеног за све секторе.

У 2011. години у оквиру овог Одсјека био је распоређен 1 извршилац односно
новом систематизацијом је укинут одсјек, а 1 извршилац сада обавља ове послове али
по основу уговора о привремени и повременим пословима.

2) СЕКТОР ЗА ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ, ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ
ПОСЛОВЕ И САОБРАЋАЈ

А) Грађевинско земљиште и имовинско-правни послови

Код обављања послова из ове области Дирекција се придржавала свих законских и
подзаконских прописа, скупштинских одлука, као и Средњорочног програма изградње и
уређења простора општине Бијељина за временски период 2008.-2011. године („Сл.
гласник општине Бијељина“, бр. 8/08), Годишњег програма изградње и уређења
простора општине Бијељина за 2010.годину („Сл. гласник општине Бијељина“, бр.
30/09), и Годишњег програма изградње и уређења простора општине Бијељина за
2011.годину, усвојених  по приједлозим Дирекције.

Усвајањем Годишњег програма усвојени су и закључци у којима су прецизиране ставке
Буџета из ове области које је требало планирати у Буџету за 2011. годину. Усвајењем
Буџет за 2011. годину нису утврђене предвиђене ставке, (као и за претходне године), те
су из тог разлога између Општине и Дирекције закључени појединачни Споразуми о
уређењу земљишта и то за земљиште обухваћено спроведбеним документима
просторног у ређења и то:
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1. Регулациони план „Кнез Иво од Семберије“(„Сл. гласник општине
Бијељина“,бр.3/07)
У складу са обострано закљученим Споразумом о уређењу грађевинског земљишта
обухваћеног овим регулационим планом и усвојеним Инвестиционим програмом
уређења земљишта („Службени гласник општине Бијељина“, бр.04/2010), усвојена је
Одлука о стицању права својине на непокретностима-земљишту у к.о. Бијељина Село
(„Службени гласник општине Бијељина“, бр.12/2011), по основу које је Општина стекла
право својине на земљишту од ранијег титулара, Епархије зворничко-тузланске из
Бијељине, на површини од 195.776м2, по цијени од 15,00 КМ/м2, са одложеним роком
плаћања на временски период од 4 године, на начин утврђен Одлуком. За земљиште које
користи ПД“Семберија“АД Бијељина, као други већински титулар у оквиру плана,
Дирекција је у име Начелника Општине израђивала захтјеве упућене Влади РС-а, до чије
реализације није дошло, из разлога културе предметног земљишта пошто се ради о њиви
1. класе,  и поред раније издатих сагласности Министарства на просторно-планску
документацију Општине вишег реда. С тим у вези, из разлога изузимања земљишта у
државној својини из планског документа, усвојена је Одлука о приступању израде
измјене регулационог плана „Кнез Иво од Семберије“ („Службени гласник општине
Бијељина“, бр.19/2011), а чије се усвајање очекује у априлу текуће године. На основу
средстава планираних у Буџету планира се израда основне инфраструктуре са уређењем
око тридесет грађевинских парцела, намјене индивидуално становање.

2.  Регулациони план „Индустријска зона 3“(„Сл. гласник општине
Бијељина“,бр.23/07)
Дирекција је у складу са обострано закљученим Споразумом израдила Инвестициони
програм уређења земљишта („Службени гласник општине Бијељина“, бр.02/2010),
приједлоге скупштинских Oдлука о условима и начину продаје земљишта, приједлог
Уговора о међусобним правима и обавезама Општине и Инвеститора, приједлоге Огласа
о продаји, исте достављала Одсјеку за имовинско-правне послове Одјељења. Дирекција
је вршила надзор над извођењем радова на изградњи водоводне мреже, трафо станице и
доводног високонапонског кабла. Такође, Дирекција је урадила маркетиншку
презентацију Инвестиционог програма, израдила јавни Позив потенцијалним
инвеститорима, и обавила контакте са предузећима који се баве инфраструктуром у
циљу добијања потребних информација. И поред свих створених услова, у смислу
уређених имовинско-правних односа и минималне инфраструктуре, није дошло до
очекиване продаје земљишта, те се приступило измјени начина плаћања купопродајне
цијене на 60 мјесеци, што је резултирало продајом 5 грађевинских парцела, извјесна је
продаја још 7 парцела и реално је очекивати да се преостала површина од 3,7 ха у
„Индустријска зона 3“  реализује у овој години.. Неопходно је на основу сталног Јавног
позива и медијске презентације остваривати контакте са потенцијалним инвеститорима,
сагледавати њихове потребе и могућности и на основу истих, као и дефинисаних оквира
предлагати одлуке о продаји.

3.  Регулациони план „Индустријска зона 2“(„Сл. гласник општине
Бијељина“,бр.23/07)
По основу Одлуке Владе Републике Српске, као и Споразумом о поравнању са АД
„Пољопривредни завовод“ Бијељина, у току је пренос права својине на земљишту, око
44 ха у корист  Општине, чиме се ствара могућност да се дио овог РП-а реализује током
2012.године.
Мишљења смо да за овај Пројекат, као и друге, неопходно дефинисати одговорност.
Једини начин је да онај који предлаже одређени пројекат, исти га и спроводи и на крају
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одговара као појединац, односно институција. Искуства околних земаља су да се тим
пословима баве Дирекције, или се формира предузеће док траје пројекат, а не да се
одговорност губи тако што једни предлажу, други раде инфраструктуру, трећи проводе
јавну набавку, четврти продају.

4.    Урбанистички пројекат „Аутобуска станица“ („Сл. гласник општине
Бијељина“,бр.29/08)

Потписивање Општег и Појединачног протокола са ЈП“Железнице Србије“
Београд, било је обустављено из разлога трајања управног поступка „Жељезница  РС“
АД Добој, у својству умјешача, који је у међувремену окончан без промјена стања
ранијег уписа у катастарском операту. У складу са обострано усаглашеним Протоколом
Општине и ЈП“Железнице Србије“ Београд, Дирекција је са закупцима на предметном
земљишту (бензинска станица „Нешковић“, „Бодаксо“, „Еурометал“ и „Сретно“)
одржала састанак у смислу њихове евентуалне легализације у смислу нацрта
регулационог плана „Индустријска зона 1“, који обухвата предметни локалитет,  и
измирења појединачних дуговања према ЈП“Железнице Србије“ Београд. Дирекција је у
коресподенцији са ЈП“Железнице Србије“ Београд, у складу са Нацртом плана,
прибавила њихову сагласност за цијепање матичне парцеле и формирање предвиђених
грађевинских парцела, а који је у међувремену усвојен („Службени гласник општине
Бијељина“, бр.03/2012).

На основу Одлуке о задужењу Општине по основу гаранције („Службени гласник
општине Бијељина“, број: 21/2011), а у вези са Одлуком о одобрењу кредитног задужења
ЈП“Дирекција за изградњу и развој града“Бијељина („Службени гласник општине
Бијељина“, број: 21/2011), Дирекција је израдила приједлог Споразума о реализацији
усвојеног Инвестиционог програма изградње Нове аутобуске станице.

Потписивањем Протокола и Споразума створили би се услови за реализацију Прве фазе
изградње Нове аутобуске станице.

5.   предвиђени послови на уређењу градског грађевинског земљишта

На основу Одлуке о задужењу Општине по основу гаранције („Службени гласник
општине Бијељина“, број: 21/2011), а у вези са Одлуком о одобрењу кредитног задужења
ЈП“Дирекција за изградњу и развој града“Бијељина („Службени гласник општине
Бијељина“, број: 21/2011), планира се уређење градског грађевинског земљишта
комплетирањем грађевинских парцела у којима Општина има одређени сусвојински дио
у непокретности и то:
- локација у улици Карађорђевој (кч.бр. 3441 и 3448)
- локација у улици Карађорђевој (кч.бр. 3468/2)
- локација у улици Меше Селимовића (кч.бр. 2249), све к.о. Бијељина 2.

Б.  Легализација

У оквиру Дирекције, односно Сектора за грађевинско земљиште, послове
легализације незаконито изграђених објеката обављала су два запосленика, од којих је
један приправник, а други располаже рјешењем за имовинско-правне послове, и уједно
их обавља  заједно са својим пословима.
Почетком мјесеца априла 2011.године по приједлогу Дирекције усвојена је Одлука о
легализацији бесправно започетих или изграђених објеката или  дијелова објеката на
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подручју општине Бијељина („Сл.гласник општине Бијељина“,бр. 7/2011). На основу
приједлога Дирекције, усвојен је Правилник о поступку и начину обрачуна код
одређивања накнада у поступку легализације, као и садржини и контроли техничке
документације за објекте који су предмет легализације („Службени гласник општине
Бијељина“, бр.13/2011).
Дирекција је у складу са одредбама скупштинске Одлуке као пуномоћник Инвеститора
по добијању накнадних урбанистичких сагласности вршила комплетан обрачун накнада
и сагласности, у поступку издавања накнадног одобрења за грађења и евентуално
рјешења о употреби објекта. закључивала уговорне односе са инвеститором, без
накнаде, пружајући  правну помоћ инвеститорима и код других предузећа и институција
и сл. и израђивала техничку документацију.
На подручју Општине евидентирано је око 7000 незаконито изграђених објеката, од
којих су за 1300 објеката инвеститори по основу скупштинске Одлуке од 11. маја
2010.године поднијели захтјеве за легализацију.
Висина накнаде за претварање пољопривредног земљишта у грађевинско, као обавеза
инвеститора у поступку издавања рјешења о одобрењу грађења, једини је разлог што
већина инвеститора незаконито изграђених објеката није била платежно способна да
приступи легализацији.
Напомињемо да у 2011-ој  години, због недефинисаних односа на релацији са Општином
као и немогућности утицаја на реализацији послова, Одјељење за грађевинско земљиште
и имовинско-правне послове, наплатило само послове оквирних процјена некретнина.

Израда оквирних процјена некретнина вршена је по основу 68 запримљених
захтјева Општине на 259 катастарских парцела са припадајућим објектима, а ради
евиденције и пописа општинских непокретности и основа за израду скупштинских
одлука у смислу комплетирања, замјене грађевинских парцела, као и стицања права
својине, а који су (као појединачни) садржавали већи број непокретности као предмета
оквирних процјена,

Дирекција је израдила приједлог Поновног јавног позива за изградњу кафе-
сластичарне у Градском парку („Сл.гласник општине Бијељина“, бр. 7/2011), израдила
налаз о утврђивању накнаде за кориштење земљишта по праву грађења код изградње
објекта. Извршила је анализу својинских права на земљишту предвиђеном за изградњу
Новог градског гробља, те с тим израђен је приједлог Одлуке о приступању израде
измјене дијела Просторног плана општине Бијељина на локацији „Ново градско гробље“
Хасе - Бријесница („Сл.гласник општине Бијељина“, бр.21/2011), анализу својинских
права у оквиру Одлуке о приступању израде РП-а „Босанса Рача“, и сл.

У вршењу имовинско правних послова непрекидно се сарађивало са општинским
Одсјеком за имовинско-правне односе, Републичком управом за геодетске и имовинско-
правне послове, Правобранилаштвом РС-а, старајући се и водећи бригу  о  легалитету
промета општинских непокретности, настојећи да у складу са Законом о грађевинском
земљишту, Законом о стварним правима и другим законским и подзаконским
прописима, с освртом на праксу европских градова, успостави резервни Општински
фонд градског грађевинског земљишта (стамбеног и пословног простора), јер би на тај
начин Општина без издвајања буџетских средстава, могла обештетити власнике
катастарских парцела у експропријационим поступцима, код спровођења регулационих
планова, урбанистичких пројеката и других општинских планских аката, као докумената
просторног уређења земљишта, што би представљало видљив напредак у вођењу
Земљишне политике на подручју општине Бијељина.
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В. Паркирање

Постојећи систем наплате и контроле паркирања у Бијељини успостављен је 08.10.2007.
године, а Дирекција управља јавним паркиралиштима на основу скупштинске Одлуке,
закљученог Споразума и Правилника. Систем је остварио основну функцију наплате
паркирања у смислу увођења комуналног реда а то је да омогући што већем броју
грађана да задовоље своје потребе за паркирањем у централној зони града.

Један од већих проблема у функционисању овог система је ненаплативост доплатних
карата корисника услуга паркирања који то вишеструко понављају односно не плаћају
паркирање у складу са Одлуком и Правилником. Приједлог Дирекције је да се на основу
базе података из система (фотографије и уочавања) и података из ЦЈБ о власницима тих
возила, платним налозима Комуналне полиције, који ће се слати на кућне адресе,
санкционишу исти. Приходи од платних налога ишли би у корист рачуна Општине,
Дирекција би имала мању потребу за отписом истих, а противвриједност издатих
платних налога била би стварна основа за смањење општинске комуналне таксе коју
плаћа Дирекција, а за коју према најновијем Закону о комуналним таксама постоји основ
за потпуно ослобађање.

Г)  Јавни градски превоз

Дирекција је израдила Студију јавног градског и приградског превоза са приједлогом
уређења и унапређења такси превоза које је прихваћена Закључком Скупштине општине
Бијељина, број: 01-013-6-2/09 од 30. априла 2009. године.

Циљ урађене Студије био је да изврши анализу постојећег стања Јавног градског
превоза  и да на основу исте опредијели Стратегију и концепцију новог система ЈГПП-а
у Бијељини. У том смислу, Студија је дала приједлог новог система, као и тарифног
система, као и саме организације управљања системом.

Реализација изградње Нове аутобуске станице захтјева израду програма јавног
градског превоза у складу са усвојено Студијом, што је планирано и у усвојеном
Инвестиционом програму изградње Нове аутобуске станице.

3) ЕКОНОМСКО-ПРАВНИ СЕКТОР

ЈП "Дирекција за изградњу и развој града" у даљем тексту даје

ФИНАНСИЈСКО-РАЧУНОВОДСТВЕНИ ИЗВЈЕШТАЈ О ПОСЛОВАЊУ
ДИРЕКЦИЈЕ У 2011. ГОДИНИ:

У складу са Међународним стандардима финансијског извјештавања и Правилником о
рачуноводству и рачуноводственим политикама предузећа финансијско-
рачуноводствени извјештај се образлаже и преноси искључиво по садржини и ставкама
које су прописане као обавезне приликом предаје Завршног рачуна предузећа до
29.02..2012. године.
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БИЛАНС УСПЈЕХА

Р.бр. О П И С 31.12.2011.
у КМ

31.12.2010.
у КМ

Удио
2011/2010.

Учешће у
ук.приходу

2011.      2010.
1.

1.1.
1.2.
1.3.

УКУПНИ ПРИХОДИ
Приходи редовне дјел.
Остали приходи
Финансијски приходи

1.977.583
1.948.169

29.343
71

1.911.892
1.611.389

300.412
81

103,44
120,90

9,76
87,65

- -
98,51     84,28

1,48     15,71
0,01       0,01

2.
2.1.
2.2.
2.3.
2.4.

УКУПНИ РАСХОДИ
Расходи редовне дјел.
Остали расходи
Финансијски расходи
Расход ранијих година

1.951.094
1.771.768

160.576
14.382

4.368

1.876.180
1.831.230

30.827
11.976

2.247

103,99
96.75

520.89
120,09
194,39

- -
90,81      97,61

8,23        1,65
0,74        0,61
0.22        0,13

3. БРУТО РЕЗУЛТАТ 26.489 35.702 74,19 1,34 1,87
4. ПОРЕЗ НА ДОБИТ 20.323 7.816 260,02 1,03 0,41
5. НЕТО ДОБИТ 6.166 27.886 22,11 - -

Укупни приходи у 2011. години износе 1.977.583 КМ и већи су за 3,44% у односу на
2010. годину, док укупни расходи чине 1.951.094 КМ и већи су за 3,99% у односу на
2010. годину.

То доводи до позитивног финансијског нето резултата у износу од 6.166 КМ (бруто
26.489 КМ – порез на добит 20.323 КМ).

Сагледавајући основне економске показатеље Дирекција је незнатно повећала обим
услуга ( за 3,44%), те је остварила нето добит од 6.166 КМ захваљујући првенствено
смањењу нето примања радника у току неколико мјесеци (ниже плате за 40%), те
изостављањем законитих права радника ( топли оброк, регрес, огрев, зимница, што је
по Колективном уговору неопходно планирати), те је на такав начин или уз помоћ
кредита одржавана и текућа ликвидност и редовно исплаћиване обавезе према
добављачима.

Занимљиво је напоменути да је Дирекција због немогуће наплативости током
2012.године  морала извршити отпис доплатних ( казнених ) паркинг карата у укупном
износу од 153.588 КМ, и мада је за све те карте уплаћен ПДВ по стопи од 17% у
тренутку издавања, према пореским прописима морао се обрачунати и порез на добит
по стопи од 10% за све што је отписано током године, те је управо стога на остварену
укупну добит од 26.489 КМ плаћен порез од 20.323 КМ.

Обзиром на објективну немогућност наплате издатих доплатних карата из претходних
година, усљед промјене власника возила или самих таблица (а блокада лисицама се
врши тек с трећим неплаћањем, уколико се таблице те регистрације  икада поново
појаве), те много већих судских трошкова за случај појединачног утуживања за 10 КМ
по казненој карти, саме доплатне карте се према рачуноводственим правилима истеком
3 године, тако да ће бити предложен и одговарајући књиговодствени отпис у Плану
рада за 2012.годину, али се исте и даље воде у бази података ради блокаде истих возила
након поновног прекршаја.
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1. Структура укупних прихода

1.1. Приходи од редовне дјелатности у 2011. години биљеже удио од 120,90% у односу
на 2010. годину и битно учествују са 98,51% у укупним приходима, што у односу на
претходне године показује да је пословање Дирекције употпуности ослоњено на
основну дјелатност и саму сврху дјеловања Јавног предузећа.

Структура прихода од редовне дјелатности по појединим службама је следећа:
контрола техничке документације 63.724 КМ, урбанистичко-технички услови 191.398
КМ, послови надзора 144.974 КМ, послови техничке контроле и пријема 106.055 КМ,
пројектовање и израда планова 484.254 КМ, приходи од паркирања 622.119 КМ, (у које
су ушле и доплатне карте у износу од 134.090 КМ), блокада возила 2590 КМ,
грађевинско земљиште 25.681 КМ, предмјер и предрачун 1.217 КМ, дотације за
спортску салу и градски стадион 250.000 КМ, легализација 19.086 КМ и остале услуге
37.071 КМ.

1.2. Остали приходи у 2011. годину учествују са 1,48% и односе се на приходе од
смањења обавеза који су остварени по основу рефундација плата за запослене
приправнике.

Напомињемо да за одржавање свих лиценци, поменутих на почетку овог извјештаја,
Дирекција уз сагласност Надзорног одбора и даље задржава неопходан број
лиценцираних радника и спада међу ријетке јавне установе и предузећа у РС и БиХ, те
стоји како на располагању тако и одговорности самог оснивача – како да све те
потенцијале што боље искористи, нарочито у области пројектовања и просторног
планирања, а одлуком о усклађивању дјелатности Дирекција са Законом о јавним
набавкама и непрофитним пословањем за то су сада стечени потпуни услови.

1.3. Финансијски приходи чине камате на депозите по основу стања на трансакционом
рачуну Дирекције. Пошто Дирекција није располагала слободним средствима током
године ове камате су занемарљиве.

2. Структура укупних расхода

2.1. Расходи редовне дјелатности учествују са 90,81% у укупним расходима и мањи су
за 3,25% у односу на пословне расходе у 2010. години, а њихова је структура следећа:

2.1.1. Набавна вриједност продате робе износи 1.776 КМ, а односи се на киоск паркинг
карте.

2.1.2. Трошкови уредског материјала и енергената (струје, угља за спортску салу,
горива за службена возила и кошење стадиона) и слично, чине 91.273 КМ.

2.1.3. Трошкови бруто зарада и накнада износе 1.082.360 КМ и једнаки су
прошлогодишњим, услед смањења плата запослених ради одржавања ликвидности и
позитивног пословања, као и прошле године.

2.1.4. Остали лични расходи су 50.118 КМ и односе се на трошкове Надзорног одбора
од 39.801 КМ и дневнице за службена путовања и сл. 10.317 КМ.
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2.1.5. Трошкови производних услуга и осталих услуга износе 349.729 КМ, а односе се
на услуге Патриота 258.488 КМ, трошкове ПТТ, телефона, интернета 21.510 КМ,
техничко одржавање основних средстава 34.838 КМ, трошкови огласа и рекламе 8.589
КМ, комуналне услуге и уговори о повременим и привременим пословима 26.304 КМ.

2.1.6. Трошкови амортизације су 23.104 КМ и незнатно су већи од претходне године.

2.1.7. Нематеријални трошкови  износе 64.392 КМ, а односе се на програмске услуге
ASWa, трошкове стручног усавршавања, трошкове репрезентације, осигурања, платног
промета, семинаре и друге непроизводне услуге.

2.1.8. Издатак од 106.988 КМ односи се на општинску комуналну таксу за паркинге
102.600 КМ, те републичке и комуналне таксе на дјелатност предузећа.

2.1.9.. Трошкови доприноса од 2.028 КМ односе се на допринос за неспособна лица.

2.2. Остали расходи се односе на исправке вриједности и отпис потраживања, што чини
153.588 КМ за отпис доплатних карата из 2008. и 2009. године, а издатак од 6.988 КМ
за хуманитарну намјену, првенствено исплате за случај смрти ужег члана породице и
отпремнине у пензију.

2.3. Финансијски расходи чине трошкови камата за краткорочне и дугорочне кредите у
износу од 14.382 КМ.

2.4. Расходи ранијих година чине 4.368 КМ.

3. Разлика између укупних прихода и укупних расхода чини бруто резултат који је у
2011. години остварен у износу од 26.489 КМ.

4. Порез на добит по основу финансијског резултата и пореских биланаса износи 20.323
КМ, а односи се на текући и одложени порез на добит урађен по пореском билансу
(образац 1101)услед ненаплаћених доплатних карата.

5. Остварена нето добит у 2011. години износи 6.166 КМ, о чијој расподјели одлучује
Скупштина оснивача тј. Скупштина општине према приједлогу Надзорног одбора
јавног предузећа.

БИЛАНС СТАЊА

Р.б. О П И С Износ у КМ
31.12.2011.

Износ у КМ
31.12.2010.

Индекс
2011/10

1.
1.1.
1.2.

Актива
Стална имовина
Текућа имовина

419.566
49.793

369.773

496.895
69.276

427.619

84,44
71,88
86,47

2.
2.1.
2.2.
2.3.

Пасива
Капитал
Краткорочне обавезе
Дугорочне обавезе

419.566
46.272

361.723
11.571

496.895
40.106

435.574
21.215

84,44
115,37

87,36
74,26

3. Ванбилансна актива/пасива 90.259 90.259 100
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1. Структура активе

1.1. Концесије, патенти и лиценце и остала права износе 7.393 КМ преостале
вриједности, а односе се на софтвер паркинга и рачуноводства.

1.2. Постројења и опрема односе се на основна средства у износу од 42.400 КМ, а
примјерак пописних листи је достављен Општини. Ту опрему сачињавају: рачунари и
намјештај Дирекције, софтвер паркинга и рачуноводства, 2 аутомобила „Шкода“,
семафор у Спортској сали, трактор-косилица на Стадиону, дизел-пумпа и средства за
наводњавање спортских терена,  моторна коса Стил и фискални штампачи.

1.3. Купци у земљи износе 350.450 КМ и чине висок износ, међутим, само доплатне
карте износе 233.413 КМ, чија је наплативост неизвијесна, док остали купци чине
117.037 КМ и њихова рочност је у просјеку 45 дана.

1.4. Друга краткорочна потраживања износе 11.513 КМ, а односе се на потраживања за
боловања, запошљавање и трудничка боловања.

1.5. Готовина износи 7.159 КМ, средства затечена на рачуну 31.12.2011.године.

2. Структура пасиве

2.1. Државни капитал Дирекције чини 2.000 КМ и представља оснивачки улог
приликом судског уписа. До сада Општина није вршила докапитализацију.

2.2.  Законске резерве износе 200 КМ, а издвојене су по основу 10% основног капитала.

2.3. Нераспоређена ранија добит чини 37.906 КМ, а садржи добит из 2008., 2009. и
2010.године.

2.4. Нераспоређени добитак текуће године износи 6.166 КМ и пренијет је из Биланса
успијеха 2011. године.

2.2.1. Краткорочне позајмице износе 25.600 КМ и односи се на позајмице у сврху
финансијског премоштавања.

2.2.2. Остали добављачи износе 185.675 КМ и односе се на слиједеће: Патриот 57.565
КМ, општина 33.959 КМ, Институт за грађевинарство Бањалука 9.524 КМ, Корона
Бијељина 5.597 КМ, Панта-реи 5.063 КМ,  добављачи – нефактурисано за децембар
39.984 КМ, од чега Патриот 25.567 КМ, од осталих 14.417 КМ, Завод за водопривреду
Бијељина 3.000 КМ, АСВ инжењеринг 3.445 КМ, Зорс-комерц Бијељина 3.089 КМ, ЈУ
Бања Дворови 3.282 КМ, остали 21.167 КМ.

2.2.3.. Обавезе за зараде и накнаде су 99.927 КМ, а односе се на бруто плату из
децембра 2011. године.

2.2.4. Друге обавезе су 3.448 КМ и односе се на обавезу за Надзорни одбор и уговоре о
привременим и повременим пословима из децембра 2011.
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2.2.5. Порез на додату вриједност је 24.652 КМ и тиче се децемра 2011.године.

2.2.6. Обавезе за остале порезе и доприносе износе 2.098 КМ и односе се на порезе и
доприносе на Надзорни одбор и уговоре о повременим пословима.

2.2.7. Обавезе на порез на добит су 20.323 КМ по завршном рачуну из 2011.године.

2.3. Дугорочне обавезе по финансијском лизингу износе 11.571 КМ за два путничка
возила Фабија.

3. Ванбилансна актива износи 90.259 КМ и односи се на општинску имовину на
коришћењу у Дирекцији. То су рачунари, опрема и канцеларијски намјештај, те
инвентар Спортске сале и опрема за паркинге.

Напомињемо да је поновним закључком Надзорног одбора Дирекције тражено од
Општине да оконча процедуру за добијање одобрења за употребу објекта Градског
стадиона и Спортске сале, те да изврши процјену вриједности ових објеката.
Са истим закључком се ишло и прошле године, али до данас није ништа завршено, иако
се Општина обавезала још по закљученом Споразуму о преузимању спортских објеката
да ће обезбиједити употребне дозволе за исте.

ПРИЈЕДЛОГ:

Предлажемо Скупштини општине да усвоји Извјештај о пословању ЈП Дирекције за
изградњу и развој града Бијељина у 2011. години, у наведеном облику, те донесе
Одлуку о распоређивању остварене нето-добити на начин предвиђен Законом о
предузећима, а према препоруци Надзорног одбора Дирекције.

Д И Р Е К Т О Р

___________________________
Цвијетин Симић, дипл.инж.саоб.


